股票代码: 000958 股票简称: 东方能源 公告编号: 2020-061

国家电投集团东方新能源股份有限公司 关于公司子公司参与投资的南网基金完成备案登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

国家电投集团东方新能源股份有限公司(以下简称 "公司")于 2020 年 9 月 30 日召开第六届董事会第二十八次会议,审议通过了《关于公司子公司参与发起设立南网大湾区基金暨关联交易的议案》,同意公司子公司国家电投资本控股有限公司(以下简称资本控股)作为有限合伙人参与设立南网能创股权投资基金(广州)合伙企业(有限合伙)(以下简称南网基金)。该基金规模暂定为人民币 49.5 亿元,资本控股拟认缴 4.93 亿元。具体内容详见公司于巨潮资讯网披露的《第六届董事会第二十八次会议决议公告》(公告编号: 2020-053)、《关于公司子公司参与发起设立南网大湾区基金暨关联交易的公告》(公告编号: 2020-052)。

南网基金已于 2020 年 11 月 6 日注册成立,并于 2020 年 11 于 16 日在中国证券投资基金业协会完成了私募投资基金备案登记手续。资本控股已按照合伙协议约定及基金管理人发送的缴付出资通知(第一期),于2020年11月12日支付了第一期出资款99,595,959.60元。现将有关情况公告如下:

一、南网基金的基本情况

名称: 南网能创股权投资基金(广州)合伙企业(有限合伙)

类型:有限合伙企业

经营场所:广州市南沙区横沥镇明珠一街 1 号 305 房-R15-A098(仅限办公)

执行事务合伙人: 南网建鑫基金管理有限公司

统一社会信用代码: 91440101MA9UYGPA0U

成立日期: 2020 年 11月 6 日

合伙期限至: 2028年11月6日

经营范围:以私募基金从事股权投资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完成备案登记后方可从事经营活动)

二、南网基金的备案登记情况

根据《证券投资基金法》和《私募投资基金监督管理暂行办法》 等法律法规的要求,南网基金于近日在中国证券投资基金业协会完成 了私募投资基金备案登记手续,私募投资基金备案证明具体情况如下:

- 1. 备案编码: SNC779
- 2. 基金名称: 南网能创股权投资基金(广州)合伙企业(有限合伙)
 - 3. 管理人名称: 南网建鑫基金管理有限公司
 - 4. 托管人名称: 兴业证券股份有限公司
 - 5. 备案日期: 2020 年 11 月 16 日

公司将根据南网基金的后续进展情况,按照有关法律法规的规定和要求,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投

资风险。

三、备查文件

- 1. 南网能创股权投资基金(广州)合伙企业(有限合伙)营业执照
- 2. 南网能创股权投资基金(广州)合伙企业(有限合伙)私募投资基金备案证明
 - 3. 合伙协议

特此公告。

国家电投集团东方新能源股份有限公司董事会 2020年11月18日